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°N 576



Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
703. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 175 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% 
en población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 703 casos efectivos se realizaron un total de 7.152 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,8%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 22 al viernes 24 de enero de 2025



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 703

Aprobación Presidencial

31%

64%

4%
1%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Reforma de 
Pensiones



Conocimiento y posición ante reforma de pensiones

¿Ud. supo que el Gobierno y Chile Vamos llegaron 
a un acuerdo en la comisión de trabajo del Senado 

para aprobar la reforma de pensiones? 
%

Según lo que sabe o se ha informado, ¿Ud. cree 
que el Congreso debería aprobar o rechazar la 
reforma de pensiones acordada en la comisión 

de trabajo del Senado? %

Casos: Entre quienes 
saben del acuerdo.
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Posición ante reforma de pensiones

Casos: Entre quienes saben del acuerdo.

Según lo que sabe o se ha informado, ¿Ud. cree que el congreso debería aprobar o rechazar 
la reforma de pensiones acordada en la comisión de trabajo del Senado? %
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Donald 
Trump



Imagen Donald Trump

Casos: Entre quienes saben del acuerdo.

Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría 
decir qué imagen tiene usted de Donald Trump? 

50%

49%

1%

Positiva 
(Notas 5 a 7)

Negativa 
(Notas 1 a 4)

NS / NR
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sept-23 ene-24 nov-24 Enero 2025

Imagen Positiva



Expectativas del próximo gobierno de Trump
¿Cree usted que el nuevo gobierno de Donald Trump será positivo o negativo para…? 
% Positivo

64 64
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47 44 41 39 35 32

Estados Unidos La economía
mundial

Las relaciones
internacionales a

nivel mundial

Chile La guerra de
Rusia con Ucrania

El conflicto de
medio oriente

Disminuir la
polarización

política global

Enfrentar la fake
news

Noviembre 2024 Enero 2025



Atributos de Donald Trump
En su opinión, ¿Cree usted que Donald Trump...? 
% Sí
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Entiende las
preocupaciones

de los
norteamericanos

Será un buen líder
para Estados

Unidos

Es un buen
comunicador

Tiene carisma Le genera
confianza

Podrá ser un
factor de unidad

Es honesto y
transparente

Será respetuoso
de las

instituciones

Noviembre 2016 Noviembre 2024 Enero 2025



Acuerdo con las primeras medidas tomadas por Trump 
En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes decisiones que ha tomado 
Donald Trump en sus primeros días como Presidente de Estados Unidos?  %

Casos: 703. Se omiten respuestas “Ni de acuerdo, ni en desacuerdo” y No sabe, no responde”
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Reducir los límites de contaminación de vehículos

Desplegar fuerzas armadas en la frontera
para impedir la inmigración irregular

Deportar a los extranjeros irregulares
que están en Estados Unidos

Aumentar la producción de gas y petróleo

Terminar la construcción del muro en la frontera con México

Que la política oficial de Estados Unidos es
que existen sólo dos géneros: masculino y femenino

Poner fin a todos los programas y políticas del gobierno que promuevan o
apoyen la "ideología de género".

Eliminar la ciudadanía estadounidense a hijos de
inmigrantes irregulares nacidos en Estados Unidos

Indulto a 1.500 personas que
irrumpieron en el Capitolio de EE.UU.

Retirar a Estados Unidos de la
Organización Mundial de la Salud OMS

Retirar a Estados Unidos del acuerdo climático de París

En desacuerdo De acuerdo



Lideres 
internacionales



Conocimiento de líderes globales
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce
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Imagen de líderes globales
Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen 
tiene usted de…? % 

Casos: En base a conocimiento de cada líder.
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Nayib Bukele
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Keir Starmer

Luis Lacalle Pou

Justin Trudeau

Volodímir Zelenski

Emmanuel Macron

Donald Trump

Javier Milei

Xi Jinping​

Claudia Sheinbaum

Lula Da Silva

Pedro Sánchez

Dina Boluarte

Gustavo Petro

Luis Arce

Vladimir Putin

Nicolás Maduro

Notas 5 a 7 Notas 1 a 4 NS/NR



Evaluación de líderes globales
Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen 
tiene usted de…? 
% Notas 5 y 7 
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Estilo de próximo presidente
¿A quién le gustaría Ud. que se pareciera en estilo y forma el o la próxima presidente de Chile? % 
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Medios para informarse de temas políticos y confianza
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Conocimiento e imagen de líderes de empresas tecnológicas
Leeré a continuación algunos nombres de líderes de grandes empresas tecnológicas y me gustaría que me 
dijera qué opinión tiene de ellos. Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una 
excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen tiene usted de…? % 
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Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %
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